



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A24

国际新闻

俄罗斯再次扣留两艘中国渔船 已押至纳霍德卡港

最新消息,又有两艘中国渔船被俄罗斯边防部门扣留。目前已经被押至俄罗斯的纳霍德卡港,与之前被扣押的8艘渔船停靠在港口等待处理。

这两艘渔船是25号在日本海俄罗斯专属地区非法捕捞时被扣留的。26日已经抵达纳霍德卡边防码头。俄方官员认为这次是正常的执法行为,这两艘中国渔船在扣押过程中没有过激行动,俄方将按照正常的司法程序对这两艘渔船进行处理。

本报综合



媒体25日报道,7月20日科罗拉多州丹佛市附近奥罗拉市电影院枪击案的嫌犯据信曾邮寄内含笔记本的包裹,给科罗拉多大学的一位精神病学家,详述他的“屠杀计划”。



一名女孩在她父亲的纪念仪式上伤心哭泣。

美国影院枪击案后续

嫌犯曾寄包裹 给精神病学家详述屠杀计划

据称,嫌犯霍姆斯寄出的包裹摆在科罗拉多大学邮件收发室未开启长达一周时间,至7月23日才被发现。

美国联邦调查局(FBI)丹佛办事处发言人表示,FBI不能就相关调查对外发言,因为本案法官24日发布封口令,严格限制检方、执法人员和法院职员针对本案的公开发言范围。

报道称,继该校一位教授兼精神病学家通报收到据信是嫌犯寄来的包裹后,警方和FBI探员赶抵位于奥罗拉的科罗拉多大学安舒茨医学校区。

消息人士透露,虽然这是一个“无害包裹”,但针对校园邮件收发室进行搜索后,发现署名霍姆斯、寄给该精神病学家的包裹。

警方取得搜索令后带走那个包裹,并发现了其内含物品。包裹内有一本笔记本,详细记录了霍姆斯打算如何“大开杀戒”,并附有草图和屠杀的图示。

另一执法消息人士表示,他们无法证实那个包裹是在大屠杀案发生前寄达的。消息称,包裹于7月12日就寄达了,但不知为何未交到收件人手上。

影响

蝙蝠侠前传3全球陆续上映——安全警戒是关键

枪击事件发生后,全球各国犹如惊弓之鸟,纷纷提高安全警戒级别,确保该片能安全顺利放映。

德国 禁止观众化装

近日,《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》将在德国上映,由于之前发生了枪击悲剧,德国各大影院纷纷提高安全警戒级别,防范袭击事件,甚至禁止自发cosplay(角色扮演)的观众进影院。

包括CinemaxX、UCI-Kinowelt和Cineplex等德国一些较大连锁电影院近日表示,该影片26日在德国首映,他们已经加强各连锁影院的安全警戒水平,同时增加安保人员,以确保电影首映能安全顺利进行。UCI连锁影院发言人则表示,为了保障安全,进影院观看电影的观众禁止戴蝙蝠侠面具或者穿蝙蝠侠服装。而另一家连锁影院发言人则表示,他们会在影片放映期间让安保人员留在放映厅内。

法国 多地取消首映式

该片已于20日在法国上映,但是出于安全考虑,该片经销商华纳兄弟已经取消了在巴黎的首映仪式,同时该片导演诺兰及包括克里斯蒂安·贝尔在内的数位主角

的媒体见面会也一并取消。

不过第二天在巴黎Le Grand Rex电影院进行的首场公众放映并没取消。首场公开放映2700张票一抢而空,大批法国粉丝蜂拥而至,不少还特意穿上蝙蝠侠造型的服装。为了悼念在美国丹佛枪击案中去世的受害者,不少观众还特意在影院献上鲜花。

此外,同样出于安全方面的考虑,日本和墨西哥也取消了首映仪式,不过影片上映则照常进行。

俄罗斯 启用金属探测器

俄罗斯地区经销商Karo Premiere公司总经理奥莱克西·梁赞采夫表示,尽管像美国丹佛枪击案的类似案件并不可能在俄罗斯发生,但是他们已经加强安全戒备了。

在接受俄罗斯媒体采访时,梁赞采夫表示:“我认为,俄罗斯地区的首映式应该不会有任何问题。”但是他也表示,观众将禁止携带任何轻武器进入影院。此外,为保障安全,Karo旗下的连锁影院已经启用金属探测器。

本报综合

进展



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



MOTO MT680 智炫风尚 尽由你享

屏幕: 4英寸靓丽电容大屏
像素: 500万像素摄像头 +LED补光灯
CUP: 主流强劲1GHZ高速CPU流畅玩转应用
内存容量: 1GROM+512MB RAM, 支持32GB扩展
机身尺寸: 119.5 x 61.8 x 10.35mm
其他功能: GPS导航、支持支持TXT、Quick Office
Adobe PDF等办公工具

